

死刑犯复核期翻供,命案主犯江苏泰州落网
这部“警匪片”该有一句“核心台词”——

我揽下杀人罪名,你替我照顾家人 可是……你无情,就别怪我无义!

2014年四川发生了一起命案。欠了别人3万余元债务的吴某被人用绳子勒死,后被抛尸。两名案犯中陈某落网,余某逃逸。

陈某落网后作出了直接杀害吴某的供述。2016年1月,陈某被一审判处死刑。2017年春节前夕,进入最高院死刑复核阶段的陈某突然翻供:人不是他杀的。促使他翻供的原因,为这个命案增添了几分“戏剧效果”。

余某浪迹各地打工。今年3月底,因为没身份证,个人信息成谜的余某被江苏泰州民警盯上了。一番攻防较量后,5月1日余某交代的一句话,把民警惊出一身汗:“我在老家确有命案!”

片警有点纳闷 打工的他,为何没有身份证

如果这是一部刑侦剧
故事就这样开始

“喂,这家劳务公司从来都没有出过差错,今天怎么报少了一份?”3月29日,江苏省泰州市公安局医药高新区分局医药城派出所社区民警花梅鹏,在对辖区内某建筑公司临时居住人员身份信息进行例行核查时发现,上报29人只有28份身份证。“这家劳务公司在我们辖区内从事劳务中介活动多年,按常理,不应该出现这样的情况。”花梅鹏说,他曾多次找劳务公司负责人了解情况,劳务公司负责人表示一名四川人余某总说找不着身份证。

据花梅鹏介绍,通常在劳务公

司提供务工人员身份证后,社区民警还要逐人见面进行核实,并将准确信息录入到居住证信息管理系统平台。于是,对于余某只有姓名、没有身份证的情况,花梅鹏向所长陆夕林作了汇报。由于见不到本人,又没有身份证,仅凭一个自报的姓名,从管理的角度很难确保核查信息的准确性。

民警通过劳务公司负责人了解到,此人来自四川,具体信息不详。同时,民警还了解到,余某与妻子、孩子一同来泰州务工,均住在工地的工棚里。为了防止发生意外,此

时民警没有直接找余某及其同乡了解情况,而是找到了工地包工头。民警了解到,余某在工地上是一名架子工。包工头介绍说,余某只有25岁,身材瘦小。并且,此人除了在工地做工从不外出参加娱乐活动,跟一般年轻人有些格格不入,其他情况一无所知。

那么,这位余某到底是谁?

要落地核准信息,就要和本人见面进一步确认,否则就无法解释余某一直规避警方核查的疑点。泰州警方开展外围调查无法深入后,直接跟其本人接触势在必行。

攻防较量

未婚先育才被查?
他始终兜圈子是为隐藏秘密?

4月30日晚上,为避免夜长梦多,民警趁余某妻子外出的当儿,悄悄将他“请”到了派出所。

“你叫什么名字?”面对民警的询问,余某迟疑着,久久不作答。对于民警为何“请”其到派出所询问,余某称可能是自己和妻子没有申领结婚证,就生了孩子。“这个是计生部门的事,不归公安管,你这些年都到过哪里?做过哪些事?”对于余某的“避重就轻”,民警步步紧逼。

就在说话的时候,民警通过查询比对发现,余某和他妻子的相关信息均无异常。但他始终刻意回避“在家里干什么?干过什么?”的问题。“你到底干什么的?”民警冷不丁大声问道,余某一怔。“你好好想清楚了再说!”

“我叫余×,这是真的,是四川达州开江县人。”余某一连重复了好几遍,随后,对民警的提问开始装聋作哑,但身体却不由自主地抖了起来。

余某言行举止的变化,让民警更加坚信此人身上“有事”。随即,民警对余某的相关信息进行了全面彻底的分析研判,结果发现,余某除了拖家带口辗转湖南、北京等地建筑工地,并无不良记录。

“我总感到余某身上有事,或者隐藏着某个不可告人的秘密,不然他犯不着总躲着不提供身份证,到了派出所之后,始终在兜圈子刻意掩盖某个事实。”民警陆夕林说。为了揭开谜底,陆夕林决定主动与达州开江警方联系。然而,当开江警方的同行得知余某在江苏被泰州警方控制后,抑制不住激动的心情,连声说“找到了,终于找到了!”

四川警方为什么那么激动?余某到底是什么人,犯了什么事?

得知余某被泰州警方找到,四川达州开江警方连夜出发赶往泰州。一桩杀人抛尸案随即浮出水面,而背后更富戏剧性的情节也将呈现……

惊人真相

死刑复核期的同案犯翻供:
他才是杀人真凶!

5月1日凌晨,余某见难以蒙混过关,只得交代“我在老家确有命案”,他的回答不禁让在场的民警惊出了一身汗。

案情随着开江警方的到来逐渐清晰。原来,2014年12月,余某和朋友陈某一起向受害人索要3万余元债务。因讨债未果,余某当即用绳索将吴某勒死后,与陈某共同抛尸。事后,陈某对余某说,只要余某照顾好他的家人,他将把杀害吴某的事全部承担下来。于是,按照事先的商量,陈某落网后作出了直接杀害吴某的供述。余某逃逸后,辗转各地。2016年1月,陈某被一审判处死刑,剥夺政治权利终身。

据泰州警方透露,2017年春节前夕,陈某进入最高院死刑复核阶段。这期间,他通过律师了解到,其家人在他被抓后并没有得到余某的关照,同时出于本能的求生欲望,陈某对原先的供述全盘翻供,并将余某直接杀人、其参与抛尸的实情抖落了出来。但此时余某音讯全无,仅凭陈某单方面的供述,四川警方无法确认。就在四川警方全力缉捕余某时,泰州警方给他们传来了好消息。随后,余某被四川警方带回。

截至发稿时为止,记者通过泰州警方从达州开江警方获得消息:经审讯,余某对直接杀害吴某后,与陈某共同抛尸的犯罪事实供认不讳。据泰州警方介绍,根据余某、陈某目前的供述,在该起案件中,余某直接杀害了受害人,系主犯,陈某系从犯。但陈某在该起案件中除协助抛尸外,是否存在其他犯罪活动,四川警方还在进一步审理中。

目前,该案将被发回重审、补充侦查。(王国柱)



鼻炎痛苦 快来鼻舒堂

国家专利
非遗保护
免费体验

春暖花开,又是鼻炎高发季,打喷嚏、流鼻涕,晚上睡不好,白天没精神。打了针,吃了药,偏方用尽,结果还是年年犯。鼻炎非小病,使成人受苦,让孩子遭罪。

鼻炎的根本原因就是鼻腔黏膜受损。特别是孩童,鼻腔未发育完全,春天气温忽高忽低,空气中的细菌、尘螨、草木花粉都会造成孩子鼻腔黏膜损伤,引发鼻炎。鼻炎孩童精神萎靡、急躁易怒;还可诱发咽炎、支气管炎、

支气管哮喘,影响其智力和身体发育。

鼻舒堂“三维一体,以养代治”,喷雾剂清洁鼻腔;黑膏排出鼻毒;绿膏滋养鼻黏膜,修复鼻黏膜,重建鼻腔的免疫系统。鼻黏膜得以修复,鼻炎自然而然就容易得以康复。

如果您正在饱受鼻塞、鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、嗅觉减退折磨,不要犹豫,快来鼻舒堂! 免费试用,名额有限,每店每天仅限5人!

发明专利号:ZL2004100356313
广告审查批准文号:陕医械广审(文)第2016040014号 陕食药监械(准)字2013第2640082号

平顶山市区湛南路西苑小区北门东300米鼻舒堂 健康热线:2210718
平顶山市区劳动路民政医院隔壁鼻舒堂 健康热线:2210966

前列腺痛苦怎么办?

只需十元体验199元国家专利满医古方,让您找回摆脱痛苦的信心

前列腺问题一直困扰着中老年男人,让他们痛苦不堪,现在好了,全国连锁前清宝前列腺养护机构在鹰城开展十元体验活动。如果您饱受尿频、尿急、尿痛、尿灼热、尿等待、尿不尽、尿分叉、尿滴沥、小肚子胀、会阴潮湿等各种前列腺问题困扰;如果您多次住院效果不佳;如果您做过手术再次复发;如果您年纪轻轻因前列腺问题脸上无产品注册号:鄂食药监械(准)字2014第2261315号

光、抬不起头;到店就能体验前清宝专利产品(专利号:ZL2014104074574),效果好不好,您自己说了算,不白花一分冤枉钱。

“前清宝”真金不怕火炼

各种前列腺问题者亲身见证前清宝“三联养护、拔腺毒、腺肾同康”的妙招。由衷地发出声声赞叹:排尿顺畅,起夜少了!感觉真好!

广告审查批准文号:鄂医械广审(文)第2016090104号
地址:劳动路与优越路交叉口南50米路东前清宝 报名预约电话:0375-2210867